
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

Про звернення до Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., народного депутата 

Верховної Ради України Кіссе А.І., голови Одеської обласної державної адміністрації 

Гриневецького С.Р., голови Одеської обласної ради Діденка Г.В. щодо недопущення 

ліквідації комунального закладу «Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної 

ради» 

 

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

розглянувши колективне звернення працівників комунального закладу «Михайлівська 

спеціальна школа Одеської обласної ради» та з метою недопущення ліквідації даного 

закладу селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення до Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., народного 

депутата Верховної Ради України Кіссе А.І., голови Одеської обласної державної 

адміністрації Гриневецького С.Р., голови Одеської обласної ради Діденка Г.В. щодо 

недопущення ліквідації комунального закладу «Михайлівська спеціальна школа Одеської 

обласної ради», згідно з додатком до даного рішення. 

 

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 

 

- направити дане рішення до Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., народного 

депутата Верховної Ради України Кіссе А.І., голови Одеської обласної державної 

адміністрації Гриневецького С.Р., голови Одеської обласної ради Діденка Г.В. 

опублікувати дане рішення в засобах масової інформації. 

- опублікувати дане рішення в засобах масової інформації. 

 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань освіти, культури, спорту та у справах молоді.  

 

 

 

Селищний голова       В.Д. Райчева 

 

 

24 березня 2021 року  

 

№ 233 -VIІІ 

 

 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 24 березня 2021 року 

№ 233 -VІІІ 

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

 

до Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., народного депутата Верховної Ради 

України Кіссе А.І., голови Одеської обласної державної адміністрації Гриневецького С.Р., 

голови Одеської обласної ради Діденка Г.В. щодо недопущення ліквідації комунального 

закладу «Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної ради» 

 

На території Саратської селищної ради функціонує комунальний заклад 

«Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної ради», в якому отримують освіту та 

проживають діти з порушенням інтелектуального розвитку, які водночас є дітьми-

інвалідами, дітьми з синдромом Дауна, дітьми-сиротами та позбавленими батьківського 

піклування, а також дітьми, які знаходяться у складних життєвих обставинах.  

У цьому закладі освіти працюють медичні, педагогічні працівники з відповідною 

вищою освітою (олігофренопедагоги, корекційні педагоги, логопед, інструктор з лікувальної 

фізичної культури) та інші працівники, які віддано служать своїй справі, мають великий 

досвід у роботі з такими дітьми, що дає кожній дитині можливість набувати потрібних 

знань та компетентностей, необхідних для успішної соціалізації дітей з особливими 

освітніми потребами. Працівники ведуть постійні спостереження за станом здоров’я дітей, 

корекційно-розвиткові заняття, соціально-побутове орієнтування, розвиток мовлення, 

лікувальну фізичну культуру, ритміку; на засіданнях психолого-педагогічних консиліумів 

приймають рішення щодо методів організації освітнього процесу, виховання та 

застосування індивідуального підходу до кожної дитини; ведуть просвітницьку роботу 

серед вихованців з питань здобуття навичок щодо ведення здорового способу життя.  

Особлива увага в закладі приділяється трудовому навчанню, що здійснюється з 

урахуванням психофізичних та індивідуальних особливостей учнів та спрямоване на 

оволодіння трудовими вміннями та навичками, які є основою для подальшої професійної 

підготовки. 

Протягом останніх чотирьох років набір дітей до 1 класу було призупинено 

відповідно до наказу Департаменту освіти i науки Одеської обласної державної 

адміністрації від 14 травня 2018 року № 166-ОД «Про припинення набору дітей на 

навчання». На даний час на підставі наказу Департаменту освіти i науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 10 серпня 2020 року № 135-ОД «Про організацію діяльності 

закладів освіти обласної комунальної власності з 01 вересня 2020 року» набір учнів до 

закладу зовсім  припинений.  

Ми, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання, глибоко стурбовані у 

зв’язку з напруженістю ситуації щодо можливої ліквідації закладу освіти з огляду на те, 

що, діти які проживають в ньому і здобувають освіту, відносяться до категорії соціально 

незахищених та вразливих верств населення. 

Враховуючи зазначене, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання просять з 

розумінням поставитись до необхідності збереження та подальшого фінансування 

комунального закладу «Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної ради». 

 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області VІІІ скликання 24 березня 2021 року № 233-VІІІ 


